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INTRODUCCION.

Agradecemos la confianza depositada en nuestra marca y esperamos que el compresor que
acaba de adquirir le sea de gran utilidad. Su maquina tiene muchas caracteristicas que haran su
trabajo mas rapido y facil. Seguridad, comodidad y confiabilidad fueron tenidos como prioridad
para el disefio de este equipo, que hace facil el mantenimiento y la operacién.

NORMAS GENERALES DE SEGURIDAD.

A iADVERTENCIA!: Estas instrucciones se han desarrollado para facilitarle la instalacion,
operacion y mantenimiento adecuado del equipo Lea atentamente el manual completo antes
de la puesta en marcha del compresor para comprender sus funcionalidades y reducir riesgos
durante su operacion. Lea y entienda todas las instrucciones. Aseglrese de prestar atencion a
todas las advertencias y precauciones a lo largo de este manual. La falta de seguimiento de las
instrucciones contenidas en este manual puede dar lugar a descargas eléctricas, y/o lesiones
personales graves.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.

AREA DE TRABAJO.
* Mantenga su area de trabajo limpia y bien iluminada. Mesas desordenadas y areas
oscuras pueden causar accidentes.
» No use el compresor en atmosferas explosivas, tales como frente a la presencia de
liguidos inflamables, gases o polvo. La herramienta eléctrica genera chispas que pueden
provocar incendios.

SEGURIDAD ELECTRICA.

n iADVERTENCIA!:

* Antes de conectar el compresor a una fuente de energia (toma de red, generador, etc.)
asegurese que el voltaje que se proporciona sea el mismo que el mencionado en la placa
de datos técnicos del equipo. Una fuente de potencia mayor que la especificada para el
compresor puede ocasionar lesiones serias para el usuario, asi como también dafios al
equipo.

e Evite el contacto del cuerpo con las superficies conectadas a tierra tales como tubos,
radiadores y refrigeradores. Hay un aumento del riesgo de descarga eléctrica si su cuerpo
se conecta a tierra.

» No exponga el compresor a la lluvia ni a condiciones de humedad. La entrada de agua en
el equipo aumentara el riesgo de una descarga eléctrica.

¢ No daiie el cable. Nunca use el cable para llevar el compresor ni tire del cable para sacarlo
de la toma de corriente. Mantenga el cable lejos del calor, del aceite, de bordes afilados y
partes moviles. Reemplace los cables dafiados inmediatamente. Los cables dafiados
incrementan los riesgos de descarga eléctrica.

» Cuanto esté usando el compresor al aire libre, si lo requiere, use un prolongador para
exteriores. Estos prolongadores estan pensados para trabajar en exteriores y reducen el
riesgo de descarga eléctrica.

» Es recomendable que use un dispositivo de seguridad adecuado, tal como un interruptor

térmico y diferencial cuando esta usando equipos eléctricos.
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SEGURIDAD PERSONAL.

Manténgase alerta, mire lo que estd haciendo y use el sentido comun cuando esté usando
el compresor. No la use cuando esté cansado o bajo la influencia de drogas, alcohol o
medicacién. Un momento de distraccion mientras estd trabajando con el equipo puede
tener como resultado una lesion grave.

Las advertencias, precauciones e instrucciones de este manual, no cubren todas las
posibles situaciones que puedan darse. El buen sentido comun del operario y su propia
precaucion, son factores que no pueden fabricarse con el compresor.

Tenga siempre cuidado al usar el compresor. Manténgalo fuera del alcance de
observadores y nifios. Trabaje siempre con los equipos de proteccidn adecuados al trabajo
que vaya a realizar (mascarillas, gafas, etc.)

NORMAS DE SEGURIDAD ADICIONALES PARA COMPRESORES DE AIRE.

AiﬂtD\IERTECI'HIJ'-'\!: El aire comprimido es una forma de energia potencialmente peligrosa,
tenga siempre mucho cuidado al utilizar el compresor y observe especial atencién a las
advertencias realizadas en este manual.

AiAD\urERTECNIJ'-'\!: El compresor se pone en funcionamiento de forma intempestiva para
recargar el aire en el depodsito, como resultado de la secuencia normal de trabajo
programado.

Situar el compresor en un darea limpia, seca y bien ventilada, con una temperatura
ambiente comprendida entre +52C y +40°C.

El compresor debera estar situado a una distancia minima de un metro de la pared o
cualquier otra obstruccidn que interfiera en el flujo de aire.

Coloque el compresor en una superficie lisa y nivelada.

Mantenga limpios los laterales y demas areas colindantes que puedan recoger polvo o
suciedad. Un compresor limpio funciona mejor y tiene una mayor duracion.

No coloque trapos, recipientes u otros materiales en lo alto del compresor que pudieran
obstruir las aberturas de ventilacion o la admisién de aire en los ventiladores, para poder
mantener la temperatura adecuada de operacion,

No fuerce el compresor. Uselo siguiendo las especificaciones, asi realizard mejor y de
manera mas segura el trabajo para el que fue disefiado.

Utilice siempre el interruptor (5) para encender y apagar el compresor. No utilice el
equipo si el interruptor no funciona correctamente.

Utilice el asa de transporte (2) para desplazar el compresor.

Vacie el depdsito del compresor a través del purgador (4) cuando termine el trabajo o
para su transporte o almacenamiento.

Desconecte el enchufe de la fuente de energia antes de hacer alglin ajuste,
mantenimiento, cambiar accesorios o guardar el compresor, Estas medidas preventivas
reducen el riesgo de que el equipo se ponga en funcionamiento accidentalmente.
Almacene las maquinas eléctricas fuera del alcance de los nifios y cualquier otra persona
que no esté capacitada en el manejo. Las herramientas son peligrosas en manos de
usuarios que nos estan capacitados. Mantenga siempre el equipo en buen estado. Un



compresor correctamente mantenido tiene menos probabilidades de sufrir averias o
provocar accidentes.
e Nunca dirija el chorro de aire hacia personas, animales ni hacia el propio cuerpo.
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e Utilice siempre gafas de seguridad para proteger los ojos contra los objetos que pudieran
ser proyectados por el chorro de aire.

e Nunca dirija el chorro del liquido pulverizado por las herramientas conectadas al
compresor hacia éste.

¢ Cuando se realice el mantenimiento del compresor deben usarse (nicamente los
recambios o accesorios recomendados por el fabricante. Siga las instrucciones en la
seccion de mantenimiento de este manual. El uso de piezas no autorizadas o la falta en el
seguimiento de las instrucciones de mantenimiento pueden ocasionar riesgos de
descargas eléctricas o lesiones.

s No altere o use mal el compresor. Este equipo fue construido con precision. Cualquier
alteracion o modificacidon no especificada es un mal uso y puede producir situaciones
peligrosas.

* Nunca deje el compresor expuesto a condiciones meteorolégicas adversas como la lluvia,
neblina, nieve o sol intenso.

* La reparacion del compresor debe ser llevada a cabo solamente por personal cualificado.
La reparacién o el mantenimiento realizado por una persona no cualificada puede generar
riesgos de lesiones.

s No manipular, ni perforar ni soldar el depdsito. En caso de defectos u éxido, contacte con
nuestros servicios técnicos.

DESCRIPCION DE LOS ELEMENTOS.

Figura A







1 Regulador de aire: Controla la presion de salida del flujo de aire. Gire el regulador
en el sentido de las agujas del reloj para incrementar la presién y en sentido
contrario para reducirla.

2 Asa: Con goma antideslizante que permite un desplazamiento facil y seguro.

3 Salida de aire: Con enchufe rapido universal que permite conectar una manguera
de forma segura, comoda y facil.

4 Purgador: Permite vaciar el deposito de aire y el agua por condensacion.

5 Interruptor O/F presostato de presion para encender y apaga el compresor

6 Mandmetro de presidn: Indica la presidn de salida seleccionada con el regulador
(1). (Figura A).

7 Vélvula de seguridad: Alivia la presidn del depdsito en el caso de que ésta llegue
a exceder de 8,8 bar. La vélvula es un elemento critico en la seguridad del
compresor. No debe ser manipulada bajo ninguin concepto. Compruebe
periddicamente su funcionamiento tirando levemente de la anilla.

8 Depésito de aire: Almacena el aire producido por la cabeza compresora.

9 Filtro de aire: Garantiza un funcionamiento del compresor libre de impurezas.
Arrancar el compresor sin el filtro de aire instalado, puede provocar dafios en el
interior de la cabeza compresora. (Ver montaje en figura 9).

10 | Ruedas: Facilita el desplazamiento del compresor de forma segura y cdmoda. Este
equipo no es apto para su remolque por un vehiculo. (Ver montaje en figura 10).

11 | Tacos de goma: Evitan el desplazamiento del compresor y la transmisién de
vibraciones. (Ver montaje en figura 11).

12 | Ventiladores: Proporcionan el flujo de aire necesario para mantener el compresor
en la temperatura adecuada de funcionamiento.

MONTAJE DEL COMPRESOR.

PIEZAS PARA EL MONTAIE DEL FILTRO (9), RUEDAS (10) Y TACOS DE GOMA (11).

.
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Antes de realizar el montaje o mantenimiento, aseglrese que el compresor estd apagado y
desconectado de la corriente y localice dentro del embalaje:

1. Elfiltro de aire.
2. Lasruedas junto con sus pernos roscados, tuercas, arandelas y embellecedor.
3. Eltaco de goma, junto con su tornillo, arandelas y tuerca.
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PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO.

Para comprimir el aire, el pistdn se mueve arriba y abajo dentro del cilindro. En el golpe de bajada,
el aire se contrae a través de la valvula de entrada. La vélvula de descarga permanece cerrada. En
el golpe de subida del piston, el aire se comprime. La vélvula de entrada se cierra y el aire
comprimido es forzado a dirigirse hacia el depdsito a través de la valvula anti-retorno. En un
compresor convencional directo de pistén, la carga de aire se mantiene hasta alcanzar la presion
maxima, 8 Bar. El control electrénico de presidon que incorpora este compresor permite seleccionar
un limite de presién maximo inferior, lo que reduce el tiempo de espera para iniciar el trabajo.

ESPECIFICACIONES TECNICAS.

DATOS TECNICOS. PRO24SILENTX
VOLTAIJE / FRECUENCIA. 1~ 230V. — 50Hz.
POTENCIA MAXIMA MOTOR. 1,5 Hp.
CAPACIDAD DEL DEPOSITO. 24 L.
PRESION MAXIMA. 8 Bar.
CAUDAL DE AIRE MAXIMO. 150L/MIN.
R.P.M. 1.500
POTENCIA ACUSTICA (Lwa) 62 dB.
PUESTA EN MARCHA.

A iATENCION!: Antes de comenzar a operar con su nuevo compresor, por favor, lea
atentamente estas instrucciones. Las necesitara para operar con seguridad. Guardelas para futuras
referencias.

CONEXION A LA FUENTE DE ALIMENTACION.

Antes de conectar el compresor a la fuente de alimentacién, compruebe que los datos de la
placa de caracteristicas coincidan con los valores de ésta y que todas las conexiones estén bien
apretadas, para evitar fugas de aire, malos contactos y sobrecalentamiento. Conecte el compresor a
una toma con dispositivos de proteccidén y conexion a tierra.:

El compresor estd dotado de un cable de red con un enchufe con puesta a tierra. Este se puede
conectar a cualquier toma de puesta a tierra de 230 V ~ 50 Hz que esté protegida con 16 A.

Antes de la puesta en marcha, cerciorarse de que la tension de red coincida con la tension de
servicio indicada en la placa de potencia del motor.

Cables de gran longitud como, p. ej,. las alargaderas, los tambores de arrollamiento, etc. causan
descensos de tensidn y pueden dificultar la marcha de la maquina.

Las bajas temperaturas, inferiores a 5°C, pueden dificultar la marcha del motor.

Interruptor ON/OFF (5) El compresor se conecta tirando del botdn (8). Para desconectar el
compresor simplemente presionar el botén .
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El interruptor de presién ha sido ajustado en fabrica. Presion de conexidn: ca. 6 bares
Presion de desconexidn: ca. 8 bares

AJUSTE DE PRESI6N

La presion se puede regular en el manémetro

Todos los compresores estan equipados con un manorreductor.

Se puede regular la presion de aire tirando levemente hacia arriba y girando en sentido de las
agujas del reloj para aumentar la presion y en sentido contrario para reducir la presion

Tras haber ajustado la presion optima de salida empuje el botén hacia abajo para asegurarla

CUANDO EL TRABAJO HA FINALIZAZO :

DESCONECTE SIEMPRE EL COMPRESOR APAGANDO PRIMERO EL BOTON DEL
PRESOSTATO , LUEGO DESENCHUFE EL CABLE DE RED

10
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MANTENIMENTO.

Este compresor es autolubricado, no siendo necesario anadir aceite.
Al finalizar el trabajo vacie la condensacidn del aire en el depdsito con el purgador (4).

e Comprobar cualquier ruido inusual o vibracion.

e Mantenga el filtro de entrada de aire limpio y sin obstrucciones, para evitar la
limitacion de entrada de aire en el compresor.

e En caso de transporte y/o almacenamiento el compresor no debe exponerse a
temperaturas fuera del rango: +52C a + 40°C.

e En caso de mal funcionamiento o averia, no intente repararlo a menos que se cuente
con la cualificacion técnica y herramientas adecuadas. Pongase en contacto con uno
de nuestros servicios técnicos, que encontrard en nuestra pagina web
www.grupocevik.es.

e Inspeccione el sistema de aire de posibles pérdidas, al menos una vez al mes,
aplicando agua jabonosa a todas las juntas. Apriete las que descubra que tienen
pérdidas.

SOLUCION DE PROBLEMAS.
Punto Descripcion Causa Posible Solucién

2 Interruptor de encendido no | Control electrénico de presion | Contacte con un Servicio
actla, dafiado. Técnico.

3 Se ilumina el indicador de | La presion del depdsito es superior | Reajuste el modo de
funcionamiento  pero  no | a la presién inferior del modo de | trabajo, si es necesario.
arranca. trabajo seleccionado.

La tensién de alimentacién es | No utilice un prolongador

inferior a 220V. del cable de
alimentacion. Busque una
fuente de energia
alternativa.

Pérdida de contacto en alguna | Compruebe las

conexion eléctrica. conexiones,

Condensador o circuito del control | Contacte con un Servicio

dafiado. Técnico.

4 Pérdida de presion del aire en | El purgador del depdsito no estd | Cerrar el purgador.
el depdsito o carga muy lenta. | bien cerrado.

Valvula de seguridad estda abierta. | Compruebe la valvula de
seguridad tirando de la
anilla, si el problema
persiste reemplacela.

Filtro de aire sucio u obstruido. Limpiar o reemplazar.

5 Calentamiento excesivo. Ventilador no funciona. Reemplazar el ventilador.

Ventiladores tapados u obstruidos. | Retirar la obstruccion.

6 Cualquier otra causa. Desconocida. Péngase en contacto con

uno de nuestros servicios
técnicos.

11
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GARANTIA.

Duracion del periodo de garantia:

e 36 meses, conforme al R.D. 7/2021 de 27 de abril, que modifica el texto refundido de la Ley General para
la Defensa de los Consumidores y Usuarios (*) y otras leyes complementarias, aprobado por el R.D. 1/2007,
de 16 de noviembre.

e 12 meses, para Empresas o Profesionales que utilizan el producto para la realizacidn de una actividad con
animo de lucro.
(*) RD 1/2007. Articulo 3. Concepto general de consumidor y de usuario.
A efectos de esta norma..., son consumidores o usuarios las personas fisicas que actiien con un propdsito ajeno a su
actividad comercial, empresarial, oficio o profesidn.

Cobertura: La garantia obliga al fabricante a reparar o sustituir gratuitamente todos los componentes sujetos a
defectos de fabricacidn verificados. Sera responsabilidad del Servicio Oficial de Asistencia Técnica efectuar la
reparacién o sustitucion en el menor tiempo posible, compatiblemente con los compromisos internos del servicio,
sin ninguna obligacion de indemnizacién o reparacidn por dafios directos o indirectos.

Quedan excluidos de la garantia:

- Los materiales de consumo y componentes desgastados por el uso.

- Los dafios a personas, animales u otros provocados por un uso indebido, una instalacién incorrecta, modificaciones
no aprobadas por el fabricante, impericia o inobservancia de las normas contenidas en estas instrucciones de uso y
funcionamiento.

Vencimiento:

La garantia quedara extinguida en caso de que:

- Se cumpla el periodo de 36 0 12 meses contados a partir de la fecha de venta.

- No se hayan observado las instrucciones contenidas en el presente manual.

- Se haya constatado un uso impropio o indebido del producto.

- La maquina se haya utilizado fuera de los parametros definidos en las especificaciones.

- Se haya manipulado o alterado las caracteristicas del equipo por personas no autorizadas.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE.

Conforme a las disposiciones de la Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos

alguno de sus accesorios o componentes, asegurese de desecharlos a través del sistema de
recogida establecido en su localidad para este tipo de productos.

La separacion de desechos de productos usados y embalajes permite que los materiales puedan

eléctricos y electrénicos (RAEE) y a su transposicidn a la legislacién nacional, este producto no
debe desecharse con la basura doméstica. Si llega el momento de reemplazar la maquina o
“!’ reciclarse y reutilizarse. La reutilizacion de materiales reciclados ayuda a evitar la contaminacion

medioambiental y reduce la demanda de materias primas.

Estas instrucciones son una traduccion de las originales.

12
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INTRODUCAO.

Agradecemos a confianga depositada na nossa marca e esperamos que 0 compressor quem
acaba de adquirir € muito Gtil. A sua maquina tem muitas caracteristicas que fardo o seu
trabalho mais rapido e facil. Seguran¢a, comodidade, confiabilidade foram tidos como
prioridade para o desenho desta maquina, que faz facil a manutencdo e a operacao.

NORMAS GERAIS DE SEGURANCA.

A ADVERTENCIA: As presentes instrugdes foram elaboradas para facilitar-vos a instalagdo,
operacao e manutencdo do equipamento. Leia atentamente o manual completo antes de
intentar usar o compressor. Leia e entenda todas as instrugdes. Assegure-se de prestar atengao
a todas as adverténcias e as precaucoes ao longo deste manual. A falta de seguimento das
instrugdes listadas abaixo pode dar lugar a descargas eléctricas, fogo e/ou lesdes pessoais
graves.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES.

AREA DE TRABALHO.

e Mantenha a sua area de trabalho limpa e bem iluminada. Mesas desordenadas e areas
escuras podem causar acidentes.

e N3ao use o compressor em atmosferas explosivas, tais como frente a presenca de
liguidos inflamaveis, gases ou poé. A ferramenta eléctrica gera chispas que podem
provocar incéndios.

SEGURANCA ELECTRICA.

A ADVERTENCIA:

e Antes de conectar o cabo de rede a fonte de energia, comprove que os dados da placa
de identificagdo coincidem com os valores desta. Conecte os cabos de alimentacdo a
uma tomada com dispositivos de protecdo adequados. Uma fonte de poténcia maior
que a especificada para a maquina pode ocasionar lesdes sérias para o usuario, assim
como também danos a maquina. Controle o estado de estes cabos e altere-os se estao
danificados. Assegure-se que a linha de alimentacgdo principal esteja conectada a terra
corretamente e controle que todas as conexdes estejam firmes, para evitar maus
contatos e sobreaquecimento.

e Evite o contato do corpo com as superficies conectadas a terra tais como tubos,
radiadores e refrigeradores. Hd um aumento do risco de descarga eléctrica se o seu
corpo se conecta a terra.

e Ndo exponha o compressor a chuva nem a condiges de humidade. A entrada de agua
na maquina aumentara o risco duma descarga eléctrica.

e Nao abuse do cabo. Nunca use o cabo para levar a ferramenta nem puxe do cabo para
o sacar da tomada de corrente. Mantenha o cabo longe do calor, do 6leo, de bordes
afiados e partes moveis. Altere os cabos danificados imediatamente. Os cabos
danificados incrementam os riscos de descarga eléctrica.

13
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Quando esteja usando a maquina ao ar libre, use um prolongador para exteriores.
Estas extenstes estdo pensadas para trabalhar em exteriores e reduzem o risco de

descarga eléctrica.

SEGURANCA PESSOAL.

Mantenha-se em alerta, olhe o que esta fazendo e use o sentido comum quando
esteja usando o compressor. Ndo use a maguina quando esteja cansado ou baixo a
influéncia de drogas, alcool ou medicacdo. Um momento de distracdo enquanto esta
trabalhando com a maquina pode ter como resultado uma les3o grave.

As advertencias, precau¢des e instru¢des deste manual, ndo abrangem todas as
possivel situagdes susceptiveis de ocorrer na pratica. O bom senso comum e
precaucdo do operador, sdo fatores que nao podem ser produzidos com o compressor.
Tenha sempre cuidado ao utilizar o compressor. Manter fora do alcange das criangas e
observadores. Use sempre o equipamento de segurancga nas condigdes apropriadas.

NORMAS DE SEGURANCA ADICIONAIS PARA COMPRESSOR DE AR.

A ADVERTENCIA: O ar comprimido é a fonte de energia potencialmente perigosa, Tenha
sempre todo o cuidado ao utilizar o compressor e segue com especial atencdo do
advertencias realizadas neste manual.

A ADVERTENCIA: O compressor arranca de forma intempestiva para recarregar o ar no
depdsito, como resultado de uma seqliéncia de trabalho programado.

Cologque o compressor numa area limpa, seca e bem ventilada, com temperatura entre
+59C e +40 °C,

O compressor devem situar-se uma distdncia de pelo menos um metro, pela parede e
outros obstaculos de forma a impedir a passagem de ar.

Coloque o compressor em uma superficie lisa e nivelada.

Mantenha os laterais e zonas limitrofes que possam recolher poeira e sujeira sempre
limpos. O compressor limpo funciona melhore possuem uma vida Gtil mais longa.

Ndo coloque trapos, envases e outros materiais sobre o compressor que permitam
obstruir as aberturas de ventilagdo ou da entrada de ar nos ventiladores, para manter
a temperatura adequada de trabalho.

Ndo forcé o compressor., Use-o de acordo com as especificacdes, assim realizara
melhor o trabalho e de forma mais segura no regime para o qual foi construido.

Utilizar sempre o interruptor (5) para ligar ou desligar o compressor. N3o use esse
equipamento se interruptor ndo esta a funcionar debidamente. Qualquer maquina que
ndo poda ser controlada com um interruptor, é perigosa e deve ser reparada.

Utilize aasa de transporte (2) para deslocar o compressor.

Esvazie o depdsito abrindo a valvula de drenagem (4) depois de terminar o trabalho ou
para seu transporte ou armazenagem.

Desconecte a ficha da fonte de energia antes de fazer algum ajuste, cambiar acessoérios
ou guardar a maquina. Estas medidas preventivas reduzem o risco de que a maquina
se ligue acidentalmente.

14



e Armazene as maquinas eléctricas fora do alcance das criancgas e qualquer outra pessoa
que ndo esteja capacitada no manejo. As ferramentas sdo perigosas em maos de
usudrios que nao estdo capacitados.

¢ N3o dirija o jacto de ar em direccdo a pessoas, animais nem até ao proprio corpo.

PT D

* Proteger os olhos, usando éculo de seguranga para evitar os objectos que possam ser
langcados pelo jacto de ar.

¢ Nao dirija o jacto do liquido pulverizado pelas ferramentas ligadas ao compressor até
este.

¢ Quando efectua a manutengdo do compressor use unicamente partes de substituicdo
idénticas. Siga as instrugdes na secgdo de manutengdo deste manual. O uso de partes
ndo autorizadas ou a falta no seguimento das instrugbes de manutengdo podem
ocasionar riscos de descargas eléctricas ou lesdes.

e Nao altere ou use mal o compressor. Esta maquina foi construida com precisao.
Qualquer alteracdo ou modificacdo ndo especificada € um mau uso e pode produzir
situacdes perigosas.

s NUNCA deixe o compressor exposto, continuamente, a condicdes climaticas como sol,
chuva, neve e umidade excessiva.

s A reparacdo do compressor deve ser levada a cabo somente por pessoal qualificado. A
repara¢do ou a manutengdo realizada por uma pessoa ndo qualificada pode gerar
riscos de lesdes.

e N&o manipular, nem perfurar, nem soldar o depdsito. Em caso de defeitos ou dxido,
entre em contato com o nosso servigo técnico.

DESCRICAO DOS ELEMENTOS.

Figura A

15
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1 Regulador de ar: Controla a pressdo de saida de ar. Gire o regulador no sentido
horério para aumentar a pressdo e no sentido contrario para reduzir.

2 Asa: Com punho antiderrapante que permite um deslocamento desplazamiento
facil e seguro.

3 Saida de ar: Con liga¢do rapida universal permite-lhe ligar uma mangueira de
forma segura, comoda e facil.

4 Vélvula de drenagem: permite esvaziar o depdsito de ar e condensagao do vapor
de dgua.

5 Interruptor O/F e de selecgdo:

6 Manémetro de pressdo: indica a pressdo de saida selecionada com o regulador
(1). (Figura A).

7 Vélvula de seguranga: alivia a pressdo do depdsito quando a pressdo possa
exceder de 8,8 bar. A vdlvula é um elemento primordial na seguranca do
compressor. Ndo deve ser objecto de manipulacdo. Em caso algum. Comprove
periodicamente o funcionamento puxando levemente da anel.

8 Depésito de ar: Armazena o ar gerado pelo cabeca compressora.

9 Filtro de ar: Garante um desempenho do compressor isenta de impurezas.
Arrancar o compressor sem filtro de ar instalado, pode provocar danos
importantes no interior do cabeca compressora. (Ver montagem na figura 9).

10 | Rodas: Facilitam o deslocamento do compressor de forma confortavel e segura.
O compressor ndao pode ser rebocado por um veiculo. (Ver montagem na figura
10).

11 | Tacos de borracha: evita o deslocamento do compressor e a transmissdo de
vibragdes . (Ver montagem na figura 11).

12 | Ventiladores: proporcionam um fluxo de ar necessario para manter o
compressor a temperatura operacional adequada.

MONTAGEM DO COMPRESSOR.

PECAS PARA A MONTAGEM DO FILTRO (9), RODAS (10) E TACOS DE BORRACHA (11).

:
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Antes da montagem ou manutenc¢do, assegure de que o compressor esta desligado e
desconectado da fonte de alimentagdo e localize em embalagem:

1. Ofiltro de ar.
2. Asrodas junto com os parafusos, porcas, arruelas e embelezador.
3. Ostacos de borracha, junto com parafuso, arruelas e porcas.

17
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PRINCIPIO OPERACIONAL.
Para comprimir o ar, o pistdo movimenta-se para baixo e para cima no interior do cilindro. Na
descida o ar se contrai através da valvula de entrada. A valvula de descarga permanece fechada.
Na subida do pistdo, o ar é comprimido. A vélvula de entrada se fecha e ar comprimido é forcado
dirigir-se para o depdsito através da valvula antirretorno. No compressor convencional directo de
pistdo, a carga de ar serd mantido a fim de se alcancgar a pressdo maxima, 8 Bar. O controlo
electrénico de pressdo que incorpora este compressor permite selecionar um limite de pressdo
maximo inferior, o que reduz o tempo de espera para iniciar os seus trabalhos.

ESPECIFICACOES TECNICAS.
DADOS TECNICOS. PRO24SILENTX
TENSAO / FREQUENCIA. 1~ 230V. - 50Hz.
POTENCIA MAXIMA DO MOTOR. | 1,5 Hp.
CAPACIDADE DO DEPOSITO. 24 L.
PRESSAO MAXIMA. 8 Bar.
FLUXO DE AR MAXIMO. 150L/MIN.
R.P.M. 1.500
POTENCIA SONORA (Lwa). 62 dB.

ARRANQUE.

AATEN(,‘AO: Antes de comegar o trabalho com seu novo compressar, por favor, Leia
atentamente estas instrugdes, guarde-as num lugar seguro para utilizages posteriores, torne-as
acessiveis aos outros.

CONEXAO A FONTE DE ALIMENTACAO

Antes de conectar o cabo de rede a fonte de energia, comprove que os dados da placa de
identificagdo coincidem com os valores desta. Conecte os cabos de alimentacdo a uma tomada com
dispositivos de protegdo adequados. Assegure-se que a linha de alimentacgdo principal esteja
conectada a terra corretamente e controle que todas as conexdes estejam firmes, para evitar maus
contatos e sobreaquecimento.

O compressor esta equipado com um cabo de alimentagdo com um plugue aterrado. Isso pode ser
conectado a qualquer tomada de aterramento de 230 V ~ 50 Hz protegida por 16 A.

Antes do comissionamento, certifique-se de que a tensdo da rede coincide com a voltagem
operacional indicada na placa de poténcia do motor.

Cabos de grande comprimento, como p. ex. as extensdes, os tambores de enrolamento, etc. eles
causam quedas de tensdo e podem atrapalhar a operagao da maquina.

As baixas temperaturas, inferiores a 5 ° C, podem dificultar o funcionamento do motor.

Interruptor ON / OFF (5) O compressor é ligado puxando o botdo (8). Para desligar o compressor,
basta pressionar o botdo.
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INSTRUGOES DE OPERACAO.

0 pressostato foi ajustado na fabrica. Pressio de conexdo: ca. 6 bares
Pressdo de desconexao: ca. 8 bares

A pressdo pode ser regulada no manémetro
Todos os compressores estdo equipados com um redutor de pressao.
A pressdo do ar pode ser ajustada puxando ligeiramente para cima e girando no sentido horario
para aumentar a pressao e na diregao oposta para reduzir a pressao
Depois de ajustar a pressdo de saida ideal, pressione o botdo para baixo para prendé-lo

QUANDO O TRABALHO TERMINOU:
DESLIGUE SEMPRE O COMPRESSOR DESLIGADO PRIMEIRO O BOTAO DO
INTERRUPTOR DE PRESSAO, DESLIGUE O CABO DE REDE

20
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MANUTENGAO.

Este compressor e autolubrificado, ndo é necessario adicionar dleo.

Esvazie a condensacdo com a valvula de drenagem (4) ao finalizar o trabalho.
Comprovar o ruido inusual e as vibracgdes.

Mantenha o filtro de entrada de ar sempre limpo e sem obstrucdes, para evitar a
limitagdo da entrada de ar no compressor.

Em caso de transporte e/ou armazenamento o equipamento de solda ndo deve expor-
se a temperaturas fora do rango de : +52C a + 402C,

Se necessita reparagdo, isto ndo se deve tentar a menos que se conte com as
ferramentas e o conhecimento técnico adequado. Perante qualquer duvida consulte o
seu servico técnico mais proximo, ver em www.grupocevik.es.

Inspecione o sistema de ar as fugas potenciais, pelo menos uma vez por més, aplique
saponaria em todas as juntas. Aperte as juntas com fugas de ar.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS.

Ponto Descri¢ao Possivel causa Solugdo

2 Interruptor de ligado ndo Controlo electrénico de pressdo Contacte o Servico de
funciona. danificado. Assisténcia.

3 Se ilumina o icone do A pressdo do depdsito é superior 2 | Reajuste ol modo de
funcionamento mas ndo pressdo inferior do modo de trabalho, se é necessdrio.
arranca. trabalho seleccionado.

A tensdo de rede é inferior a 220V. | NJo utilize um cabo de
extensao. Busquei uma
fonte de energia
alternativa.

Falha de contacto em alguma Verifique as conexdes.

ligacdo eléctrica.

Condensador ou circuito do Contacte o Servigo de

controlo electrénico danificado. Assisténcia.

4 Perda de pressao de ar no Valvula de drenagem nao se Feche a valvula de
depdsito ou baixa velocidade | encontra fechada correctamente. drenagem.
de carregamento. Vdlvula de seguranca estd aberta. Comprove a valvula de

seguranga puxando a
argola, se o problema
persisitir, substitua-a.

Filtro de ar sujo ou obstrucgdo. Limpar ou substituir.

5 Aguecimento excessivo. Ventilador ndo funciona. Substituir o ventilador.

Ventilador tapado ou obstrugdo. Retirar a obstrucao.

6 Qualquer outra causa. Desconhecida. Contacte o Servigo de

Assisténcia.
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GARANTIA.
Duragao do periodo de garantia:

e 36 meses, de acordo com R.D. 7/2021, de 27 de abril, que altera o texto consolidado da Lei Geral de Defesa
do Consumidor e Usudrios (*) e demais leis complementares, aprovadas por R.D. 1/2007, de 16 de
novembro.

e 12 meses, para Empresas ou Profissionais que utilizem o produto para realizar uma atividade com fins
lucrativos.

(*) Real Decreto 1/2007. Art. 32 Conceito geral de consumidor e usuario.
Para os efeitos desta norma..., consumidores ou usuarios sao pessoas fisicas que atuam com finalidade alheia ao seu
comércio, negdcio, oficio ou profissdo.

Cobertura: A garantia obriga ao fabricante a reparar o substituir gratuitamente todos os componentes sujeitos a
defeitos verificados. Sera responsabilidade do Servico Oficial de Assisténcia Técnica efetuar a reparagdo ou
substituicdo no menor tempo possivel, compativelmente com os compromissos internos do servigo, sem nenhuma
obrigacdo de indemnizagdo ou reparagao por danos diretos ou indiretos.

Ficam excluidos da garantia:

- Os materiais de consumo.

- Os danos a coisas ou pessoas provocadas por um uso incorreto ou indevido, uma instalacdo incorreta, modificagdes
ndo aprovadas pelo fabricante, impericia ou inobservancia das normas contidas nas instru¢des de uso e
funcionamento.

Vencimento:

A garantia caduca em caso de que:

- Ao termo do periodo cumpla el periodo de garantia de 36/12 meses a contar da data de venda.

- Ndo se hajam observado as instrugdes contidas no presente manual.

- Se haja constatado um uso impréprio ou indevido do produto.

- A maquina se haja utilizado fora dos parametros definidos nas especificagdes do produto e no pedido.
- Se haja manipulado ou alterado as caracteristicas do equipamento por pessoas ndo autorizadas.

PROTECGAO DO AMBIENTE.

Conforme as prescri¢cdes da diretiva 2012/19/UE sobre residuos de aparelhos eléctricos e

para efetuar uma
reutilizacdo ecoldgica.

electrénicos (RAEE) e a aplicagdo da transposicdo da legislagdo nacional, os produtos que se
voltam inserviveis devem ser dispostos separadamente e enviados a uma empresa especializada
n Entregue as embalagens, produtos e acessorios em desuso a uma empresa especializada para

que leve a cabo um reciclado respeitoso do meio ambiente.
‘ N&o elimine os produtos em desuso com os residuos domésticos.

Estas instrugdes sao uma traducao das original
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INTRODUCTION.

We appreciate the trust placed in our brand and we hope that the compressor you have just
acguired will be very useful. Your machine has many features that will make your job faster and
easier. Safety, comfort and reliability were taken as a priority for the design of this equipment,
which makes maintenance and operation easy.

GENERAL-SAFETY-RULES.

WARNING !: These instructions have been developed to facilitate the installation, operation
and proper maintenance of the equipment. Read the complete manual carefully before
commissioning the compressor to understand its functionalities and reduce risks during its
operation. Read and understand all instructions. Be sure to pay attention to all warnings and
cautions throughout this manual. Failure to follow the instructions contained in this manual
may result in electric shock, and / or serious personal injury.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

WORK-AREA

* Keep your work area clean and well lit. Messy tables and dark areas can cause accidents.

* Do not use the compressor in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. The electric tool generates sparks that can cause fires.

ELECTRICAL-SAFETY. A

WARNING!:

» Before connecting the compressor to a power source (mains socket, generator, etc.) make
sure that the voltage provided is the same as the one mentioned on the technical data plate of
the equipment. A source of power greater than that specified for the compressor can cause
serious injury to the user, as well as equipment damage.

* Avoid body contact with grounded surfaces such as pipes, radiators and refrigerators. There is
an increased risk of electric shock if your body is grounded.

* Do not expose the compressor to rain or moisture conditions. The entry of water into the
equipment will increase the risk of an electric shock.

* Do not damage the cable. Never use the cable to carry the compressor or pull the cable out
of the outlet. Keep the cable away from heat, oil, sharp edges and moving parts. Replace
damaged cables immediately. Damaged cables increase the risk of electric shock.

* When using the outdoor compressor, if required, use an outdoor extension cord. These
extensions are designed to work outdoors and reduce the risk of electric shock.

* |t is recommended that you use an appropriate safety device, such as a thermal and
differential switch when using electrical equipment.

PERSONAL-SECURITY.
¢ Stay alert, watch what you are doing and use common sense when using the compressor. Do
not use it when you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment
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of distraction while working with the equipment can result in serious injury.

¢ The warnings, precautions and instructions in this manual do not cover all possible situations
that may arise. The good common sense of the operator and his own precaution, are factors
that can not be manufactured with the compressor.

¢ Always be careful when using the compressor. Keep it out of reach of observers and children.
Always work with the appropriate protective equipment for the work you are going to do
(masks, goggles, etc.)

ADDITIONAL-SAFETY-RULES-FOR-AIR-COMPRESSORS. A

WARNING !: Compressed air is a potentially dangerous form of energy, always be very careful
when using the compressor and pay special attention to the warnings in this manual.

WARNING !: The compressor starts up unexpectedly to recharge the air in the tank, as a result
of the normal programmed work sequence.

* Place the compressor in a clean, dry and well-ventilated area, with an ambient temperature
between+52C,and+402C.

¢ The compressor must be located at a minimum distance of one meter from the wall or any
other obstruction that interferes with the air flow.

* Place the compressor on a smooth, level surface.

» Keep the sides and other adjoining areas clean that can pick up dust or dirt. A clean
compressor works better and lasts longer.

* Do not place rags, containers or other materials on top of the compressor that could obstruct
the ventilation openings or air intake in the fans, in order to maintain the proper operating
temperature.

* Do not force the compressor. Use it following the specifications, so it will perform better and
more safely the work for which it was designed.

* Always use the switch (5) to turn the compressor on and off. Do not use the equipment if the
switch does not work properly.

¢ Use the carrying handle (2)

¢ Always wear safety glasses to protect your eyes from objects that may be projected by the air
stream.

» Never direct the jet of sprayed liquid through the tools connected to the compressor to it.

¢ When performing compressor maintenance, only spare parts or accessories recommended
by the manufacturer should be used. Follow the instructions in the maintenance section of this
manual. The use of unauthorized parts or failure to follow maintenance instructions may result
in the risk of electric shock or injury.

* Do not alter or misuse the compressor. This equipment was built with precision. Any
alteration or modification not specified is a misuse and can lead to dangerous situations.

* Never leave the compressor exposed to adverse weather conditions such as rain, fog, snow
or heavy sun.

* Repair of the compressor must only be carried out by qualified personnel. Repair or

maintenance performed by an unqualified person can create risk of injury.

¢ Do not manipulate, drill or weld the tank. In case of defects or rust, contact our technical
services.
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DESCRIPTION OF ELEMENTS

1  AIR REGULATOR: Check the outlet pressure of the air flow. Turn the regulator clockwise to
increase the pressure and counterclockwise to reduce it.

2 HANDLE: With anti-slip rubber that allows an easy and safe movement.

3 AIR OUTLET: With universal quick connector that allows you to connect a hose safely,
comfortably and easily.

4 VENT: Allows emptying of the air tank and water by condensation.

5 O/ FSWITCH Pressure switch to turn the compressor on and off

6 PRESSURE GAUGE: Indicates the outlet pressure with the regulator (1). (Figure A).

7 SAFETY VALVE: Relieves the pressure of the tank in the event that it has exceeded 8.8 bar. The
valve is a critical element in the safety of the compressor. It must not be manipulated under any
circumstances. It is updated periodically.

8 AIR RESERVOIR: Stores the air produced by the compressor head.

9 AIR FILTER: Ensures compressor operation free of impurities. Starting the compressor without
the air filter installed may cause damage to the inside of the compressor head. (See assembly in
figure 9).

10 WHEELS: It facilitates the displacement of the compressor in a safe and comfortable way. This
equipment is not suitable for towing by a vehicle. (See assembly in figure 10).

11 RUBBER PLUGS: They prevent the movement of the compressor and the transmission of
vibrations. (See assembly in figure 11).

12 FANS: Provide the air flow necessary to keep the compressor at the proper operating
temperature.
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COMPRESSOR-ASSEMBLY.

PIECES FOR THE ASSEMBLY OF THE FILTER (9), WHEELS (10) AND
RUBBER PLUGS (11).
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Before carrying out assembly or maintenance, make sure that the compressor is switched off and
disconnected from the power supply and located inside the packaging:

1. The air filter.

2. The wheels together with their threaded bolts, nuts, washers and bezel.
3. The rubber block, together with its screw, washers and nut.
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OPERATING PRINCIPLE.

To understand the air, the piston moves up and down inside the cylinder. In the down stroke, the air
is contracted through the inlet valve. The discharge valve remains closed. In the upward stroke of
the piston, the air is compressed. The inlet valve closes and the compressed air is forced to be
directed towards the tank through the non-return valve. In a conventional piston compressor, the
air load is maintained until reaching the maximum pressure, 8 bar. The electronic pressure control
that this compressor incorporates allows to select a lower maximum pressure limit, which reduces
the waiting time to start work.

TECHNICAL SPECIFICATIONS.

TECHNICAL DATA. PRO24SILENTX
VOLTAGE / FREQUENCY. 1 ~ 230V. - 50Hz.
MAXIMUM MOTOR POWER. 1.5 Hp.
CAPACITY OF THE DEPOSIT. 24 L.
MAXIMUM PRESSURE. 8 Bar.

MAXIMUM AIR FLOW. 150L / MIN.
R.P.M. 1,500

ACOUSTIC POWER (LwA) 62 dB.

START UP.
ATTENTION!: Before starting to operate with your new compressor, please read these instructions
carefully. The accounts to operate safely. Save them for future reference.

CONNECTION TO THE POWER SUPPLY.

Before connecting the compressor and the power supply, check that the data on the nameplate
matches the values of this and all connections are tight, to avoid air errors, bad contacts and
overheating. Connect the compressor to a socket with protection and grounding devices:

The compressor is connected to a red wire with a ground connection. This can be connected to any
230V ~ 50 Hz grounding socket that is protected with 16 A.

Before commissioning, make sure the red voltage matches the operating voltage indicated on the
motor power plate.

Cables of great length such as, p. ex. Extension cords, winding drums, etc. they cause voltage drops
and can hinder the machine's running.

The low temperatures, lower than 5 ° C, can hinder the running of the motor.

ON / OFF switch (5) The compressor is connected by pulling the button (8). To disconnect the
compressor simply press the button.
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The pressure switch has been adjusted at the factory. Connection pressure: ca. 6 bars
Disconnection pressure: ca. 8 bars

PRESSURE ADJUSTMENT:

The pressure can be regulated in the manometer

All compressors are equipped with a pressure reducer.

The air pressure can be adjusted by pulling slightly upwards and turning clockwise to increase the
pressure and in the opposite direction to reduce the pressure

After adjusting the optimum output pressure push the button down to secure it

WHEN THE WORK HAS FINISHED:

ALWAYS DISCONNECT THE COMPRESSOR OFF FIRST THE BUTTON OF THE PRESSURE SWITCH, THEN
UNPLUG THE CABLE
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* This compressor is self-lubricating, but it is not necessary to add oil.

« At the end of the work, empty the condensation of the air in the tank with the trap (4).

* Check for any unusual noise or vibration.

* Keep the air inlet filter clean and unobstructed, to avoid limiting air intake into the compressor.
* |In case of transport and / or storage, the compressor must not expose to temperatures outside
the range: + 52C to + 409C,

 In case of malfunction or breakdown, it is not a question of repairing unless you have the
appropriate technical qualifications and tools. Contact one of our technical services, which on our
website www.grupocevik.es.

* Inspect the air system for possible losses, at least once a month, applying soapy water to all joints.
Tighten those you discover that have losses.

Item Description Possible Cause Solution

A- Electronic control of damaged pressure.
Contact a Technical Service.

A-The tank pressure is higher than the lower pressure of the selected working mode.
Readjust the work mode, if necessary.

B-The supply voltage is less than 220V. Do not use a power cord extension.
Look for an alternative energy source.

C-Loss of contact in some electrical connection. The connections obtained.

Condenser or control circuit damaged.

Contact a Technical Service.

| A-The tank trap is not properly closed.

Close the trap.

B-Safety valve is open. The safety valve pull the ring, if the problem persists replace it.

Dirty or clogged air filter.

Clean or replace,

A-Fan does not work. Replace the fan.
Clogged or clogged fans.

Remove the obstruction.

w
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WARRANTY.

Duration of the guarantee period:

® 36 months, according to R.D. 7/2021 of April 27, which modifies the consolidated text of the General Law for the
Defense of Consumers and Users (*) and other complementary laws, approved by R.D. 1/2007, of November 16.

¢ 12 months, for Companies or Professionals who use the product to carry out an activity for profit.

(*) Royal Decree 1/2007. Article 3. General concept of consumer and user.
For the purposes of this rule..., consumers or users are natural persons who act for a purpose unrelated to their
commercial, business, trade or profession.

Coverage: The guarantee requires the manufacturer to repair or replace for free all components subject to verified
manufacturing defects. The Official Technical Assistance Service will be responsible for the repair or replacement in
the shortest possible time, compatibly with the internal commitments of the service, without any obligation of
compensation or reparation for direct or indirect damages.

The following are excluded from the guarantee:

- The consumption materials.

- Damages to people, animals or things caused by improper use, improper installation, modifications not approved
by the manufacturer, incompetence or non-observance of the rules contained in these instructions for use and
operation.

Expiration:

The warranty will be voided in case:

- The guarantee period of 36/12 months counted from the date of sale is expired.

- The instructions contained in this manual have not been observed.

- An improper use of the product has been verified.

- The machine has been used outside the parameters defined in the specifications of the product.
- The characteristics of the equipment have been manipulated or altered by unauthorized persons.

ENVIRONMENTAL PROTECTION.

In accordance with the provisions of the European Directive 2012/19/EU on waste electrical and

must be replaced, make sure to dispose of them through the collection system established in
your area for this type of product.

The separation of waste from used products and packaging allows to reuse and recycle materials.

electronic equipment (WEEE) and its transposition into national legislation, this product should
not be disposed of with household waste. If the machine or any of its accessories or components
‘n’ The reuse of recycled materials helps avoid environmental pollution and reduces the demand for

raw materials.

These are original instructions.
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LISTA DE COMPONENTES / LISTA DE COMPONENTES / PART LIST

ITEM Descripcidn/Descricdo/ Description ITEM Descripcion/Descricdo/ Description

1 |Cubierta/Tampa/Covery. 35 |Muelle/Mala/Spring.

2 |Ventilador/Ventilador/Left fan. 36 |Estator/Estator/Stator.

3 |Cérter/Cérter/Crankcase. 37 |Tuerca/Porca/Nut.

4 |Biela/Biela/Connecting rod. 38 |Rotor/Rotor/Rotor.

5 |Copa del pistén/Copa pistdo/Piston cup. 39 |Rodamiento/Rolamento/Bearing 6203.

6 |Placa aglutinante/Placa aglomerante/Binder plate, 40 |Antibrivador/Vibra-stop/Vibration column.

7 [Tornillo/Parafuso/Bolt. 41 |Arandela/Arruela/Washer,

8 |Cilindro/Cilindro/Cylinder. 42 [Muelle/Mola/Spring.

9 |Anillo cierre/Anel fechamento/Qbturating ring. 43 |Presostato/Pressostato/Pressure switch,

10 |Placa cierrefPlaca fechamento/Obturating plate, 44 |Empunadura/Punho/Handle sleeve,

1 Cabeza del cilindro/Cabeca do cilindro/Cylinder 45 |Depésito/Depésito/Tank.

head.

12 [Tornillo/Parafuso/Bolt. 26 Vévula de seguridad/vavula de seguranca/Safety
valve,

13 |Anillo cierre/Anel fechamento/Obturating ring. 47 |Manémetro/Mandmetro/Gauge.

14 |Tuba conexién/Tubagem conexdo/connecting pipe. 48 |Regulador de salida/Regulador de saida/Regulator.

15 |Filtro de aire/Filtro de ar/Air filter. 49 |Conector rapido/Conector rapido/Quick connector.

16 |Codo/covado/Elbow. 50 |Cable alimentacion/Cabo alimentacdo/Power cable.

17 |Tornillo/Parafuso/Bolt. 51 [Tornillo/Parafuso/Bolt.

18 |Limitador/Limitador/Limited block. 52 |Arandela/Arruela/Washer.

19 |Valvula/Valvula/Valve, 53 |Pie amortiguador/Pé amortecedor/Cushion foot.

20 |Pieza de ajuste/Peca de ajuste/Adjusting washer. 54 |Arandela/Arruela/Washer.

21 |Placa de vélvula/Placa de vélvula/Valve plate. 55 |Tuerca/Porca/Nut.

22 |Vavulafvalvula/Valve. 56 |Condensador/Condensador/Capacitor.

23 |Arandelz/Arruela/Washer. 57 |Tornillo/Parafuso/Bolt.

24 |Tornillo/Parafuso/Bolt. 58 |Tornillo/Parafuso/Bolt.

25 |Ventilador/Ventilador/Right fan. 59 Control electronico/Controlo electrdnico/ Electronic
control,

26 |Tapdn/Tampa/Self tapping. 60 |Purgador/Valvula de drenagem/Drain valve.

27 |lunta del eje/vedacdo do eixo/Shaft seal. 61 [Tornillo/Parafuso/Bolt.

28 |Rodamiento/Rolamento/Bearing 6006. 62 |Rueda/Roda/Wheel.

29 |Tornillo/Parafuso/Bolt. 63 |Arandela/Arruela/Washer.

30 |Tornillo/Parafuso/Bolt. 64 |Tuerca/Parca/Nut.

31 |Carter/Carter/Crankcase. - Vévula antirretorno/Valvula de retencio/Check
valve,

32 |Anillo proteccion/Anel de protecdo/Protection ring. 66 |Manguito/Tubo/Pipe.

33 [Tornillo/Parafuso/Bolt. 67 Vélvula de control/Valvula reguladora/Control
valve.

34 |Tornillo/Parafuso/Bolt.

33




DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
DECLARACAO UE DE CONFORMIDADE
DECLARATION UE DE CONFORMITE
EU DECLARATION OF CONFORMITY

El que suscribe en nombre y representacion del fabricante/O abaixo assinante em nome e representagao da fabri-
cante/Le soussingné au nom de/We the undersigned on behalf of manufacturer:

EHLIS, SA

NIF. A-08014813

Avda. de Andalucia, Km 10,5. Pol. Ind. NEISA SUR Fase 7-1.
28021, Madnd — Espana. www ehlis.es

Declara bajo su exclusiva responsabilidad que el/Declara sob a sua exclusiva responsabilidade que o/Déclare sous
sa responsabilité que/States under its exclusive responsibility that:

Producto/Produto/Produit/Proeduct: Compresor de aire accionado por motor eléctrico/ Compressor de ar acionado
por motor elétrico/ Compresseur d‘air actionnée par moteur électrique/Air compressor powered by electric motor.
Marca/Marca/Marque/Brand: RATIO

Modelos/Modelos/Modéles/Models: 696X7 y 696X8

Objetos de esta declaracion, son conformes con la legislacién de armonizacién pertinente de la Unién/Objetos da
esta declaragao estao conformes a legislagao da harmonizacao da Uniao/I'objets de cette déclaration, sont con-
formes a la législation harmonisée de I'Union européenne/ Subjects to this declaration are in accordance with the
harmonized legislation of Union:

Directivas/Diretivas/Directives/Directives:

2006/42/EC. Maquinas/Maquinas/Machines/Machinery.

2014/29/UE. Recipientes a presion simples/Récipients a pression simples/Recipentes sob pressao simples/Sim-
ple pressure vessels.

2014/30/UE. Compatibilidad electromagnética/Compatibilité électromagnétique/Compatibilidade electromagnética/ EMC.
2014/35/UE. Material eléctrico baja tensién/Equipo elétrico Baixa tensao/Matériel électrique basse tension/LVD.
2011/65/UE. (ROHS).

Y las normas armonizadas/E as normas harmonizadas/Et les normes harmonisées/And
harmonized standars:

EN 60204-1:2007/A1:2009  EN 61000-6-3:2007/A1:2011

EN 61000-3-2:2014 EN 60034-1:2010
EN 61000-3-3:2013. EN ISO 12100-1:2004/A1:2010
EN 61000-6-1:2007 EN 1012-1:2010

Cualquier modificacion no autonizada del producto anula esta declaracion/qualquer modificagao nao autorizado
do produto cancela esta declaragao/Toute modification non autorisée du produit annule cette déclaration/Unau-
thorized modification of product cancels this declaration.

el

Alejandro Ehlis
Director general Ehlis, SA
Mayo de 2019
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